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1. Sorority alcohol bans
Many college sorority houses are not allowed to host parties that serve alcohol. Should this rule be changed, or is it better to keep those bans in place?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

College sorority houses
should be allowed to
host parties that serve
alcohol 24% 32% 16% 30% 32% 18% 18% 22% 25% 24%
College sorority houses
should not be allowed
to host parties serve
alcohol 58% 50% 65% 45% 47% 67% 72% 62% 54% 61%
Not sure 18% 17% 18% 25% 21% 15% 10% 15% 21% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (480) (518) (209) (269) (357) (163) (335) (424) (239)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

College sorority houses
should be allowed to
host parties that serve
alcohol 24% 26% 17% 20% 23% 25% 31% 26% 28% 21% 24%
College sorority houses
should not be allowed
to host parties serve
alcohol 58% 59% 58% 55% 56% 61% 58% 59% 49% 60% 63%
Not sure 18% 15% 25% 26% 21% 14% 11% 15% 23% 19% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (753) (114) (131) (394) (297) (176) (177) (225) (342) (254)
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2. Male only fraternities
Should college fraternities be allowed to remain male-only, or should they be required to include both women and men?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

They should be allowed
to remain male-only 61% 60% 62% 50% 54% 67% 72% 59% 53% 78%
They should be
required to include both
women and men 20% 20% 20% 23% 30% 15% 13% 22% 22% 14%
Not sure 19% 20% 18% 27% 16% 18% 15% 18% 25% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (479) (516) (209) (265) (358) (163) (333) (423) (239)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

They should be allowed
to remain male-only 61% 66% 46% 49% 53% 63% 74% 58% 61% 62% 63%
They should be
required to include both
women and men 20% 16% 29% 33% 24% 21% 14% 28% 17% 21% 16%
Not sure 19% 18% 25% 18% 24% 16% 12% 14% 23% 17% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (752) (112) (131) (392) (297) (175) (177) (224) (340) (254)
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3. Followed stories about hazing and assaults
How closely have you followed news stories this year about hazing and sexual assaults on college campuses?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very closely 8% 7% 8% 3% 11% 8% 9% 9% 7% 7%
Somewhat closely 33% 33% 33% 28% 30% 34% 40% 38% 28% 37%
Not very closely 41% 39% 42% 41% 34% 45% 42% 37% 44% 39%
Not closely at all 19% 21% 17% 29% 25% 13% 9% 15% 22% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (478) (518) (210) (267) (357) (162) (333) (424) (239)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very closely 8% 7% 12% 7% 9% 8% 6% 9% 6% 9% 7%
Somewhat closely 33% 33% 37% 28% 30% 31% 43% 32% 34% 33% 33%
Not very closely 41% 43% 29% 40% 43% 42% 38% 40% 43% 37% 45%
Not closely at all 19% 17% 22% 25% 19% 19% 13% 19% 17% 22% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (752) (112) (132) (392) (297) (176) (177) (223) (342) (254)
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4. Effect on fraternities
What sort of effect do you think requiring male-only fraternities to include women would have on the level of incidents of sexual violence on college campuses?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

It would increase the
incidents of sexual
violence 50% 51% 49% 38% 46% 57% 57% 45% 44% 69%
It would reduce the
incidents of sexual
violence 9% 9% 8% 10% 9% 9% 5% 12% 9% 5%
It would have no effect 18% 21% 16% 19% 22% 13% 21% 16% 21% 15%
Not sure 23% 19% 27% 33% 23% 21% 17% 28% 26% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (478) (515) (206) (268) (356) (163) (332) (423) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

It would increase the
incidents of sexual
violence 50% 53% 42% 42% 48% 53% 50% 50% 53% 48% 50%
It would reduce the
incidents of sexual
violence 9% 7% 11% 15% 10% 10% 9% 15% 8% 8% 6%
It would have no effect 18% 20% 13% 13% 15% 18% 25% 19% 17% 19% 18%
Not sure 23% 20% 34% 30% 27% 19% 16% 16% 21% 26% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (750) (113) (130) (391) (297) (175) (176) (223) (340) (254)
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5. Hazing punishment
If a college fraternity is caught hazing its members, should it be suspended from the campus?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes, permanently 43% 38% 48% 36% 40% 46% 53% 52% 40% 39%
Yes, temporarily 40% 43% 37% 41% 38% 41% 38% 37% 39% 44%
No 7% 10% 4% 8% 9% 4% 5% 3% 8% 7%
Not sure 10% 9% 11% 15% 13% 8% 4% 7% 12% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (478) (517) (208) (269) (357) (161) (332) (425) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Yes, permanently 43% 43% 42% 49% 46% 42% 37% 43% 38% 44% 49%
Yes, temporarily 40% 41% 37% 33% 35% 42% 47% 43% 45% 36% 38%
No 7% 7% 7% 7% 6% 7% 9% 6% 7% 7% 6%
Not sure 10% 9% 15% 11% 13% 9% 7% 8% 11% 13% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (751) (113) (131) (392) (296) (175) (177) (224) (340) (254)
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